EK®E XANIQN

TEIPAMATIKOX EAEI'XOX TOY NOMOY THE H/M ENTAI'QI'HE ME
XPHXH MULTILOG

OPT'ANA- YAIKA
e [Invio 300- 600-1200- 24000 crepmv
e 2 10yvpoi EVOBVYPULLILOL Loy VI TEC.
o  Koalddw cuvdécewmv
e YvoTnpa cLyypoviKng Ayng kot arnewkoviong (XXAA) Multilog, H/Y pe
gykateotnuévo 1o Aoyouko Multilab 1.4
e AcOntpag taong
e AwOnmpag poyvntikov tediov

XTOXOI
e Noa mapatnpnBovv moipol eraywyikng téong oe nnvio, €&’ artiog g
HETAPOANG TNG LOYVNTIKNG PONG OV JEPYETOL LEGA O’ ALTO.
o EmePainon g oxéong mov cGLUVIEEL TV EMOY®YIKN TACT LE TOV oplOuUo
GTELP®OV TOL TNVIOL
o EmPePainomn g oxéong mov cuvdEet TNV emoywyiky| Tdon e Tov pubud
HETOLOANG TOV HayVNTIKOD TESIOV

YXTOIXEIA OEQPIAX

Onwg yvopilovpe amd v Bewpio OTav 1 LoryvnTikn por mov SEPYETOL LEGA omd Eval
mvio petafdiietal, Tote ota akpa tov epeoaviCetor HEA and emaywyn.

210 TEPALOTO TOV B0 TPOYLOTOTOMGOLLLE, 1 HayvynTikn pon Ba petaaiietan pe v
petakivnon evBvypappon LoyvinTn KaTd WNKog ToL AEovo TV Tnviov.

Zopemvo pe tov vouo g H/M Erayoync (vouog Faraday), cvt n HEA amnd
emaymy” etvon avaioyn pe tov apfud onelpadv tov tnviov (N) kot pe tov puiuo
petaBoAng e poyvntikig pong.( Eg, = —N - %)-

I'vopilovpe OTL 1 poryvnTikn pon yio empavelo KAOETN 6TIC SLVOIKES YPOUIES TOV
poyvntikob ediov givat To yvoUEVO TNG £VIOONG TOV HoyvnTkoD Ttediov emi to
eupadov g emeavelog (@ =B-S). Apa

Esr[= _NSA_t

Me 10 cvomua XAA Bo Kataokevacovpe Tig Ypapikég mapactdoelg g HEA and
EMALYWYN KOL TOV HOyVNTIKOV TTEdiov o€ cuvaptnon pe tov xpovo.(Eg- t ko B- t)

®a vroLoyicovpe TV TEWPANATIKN TIUN TG Eer kot TV kAo ¢ koumdAing B- t, j—f ,
0€ OPICUEVEG YPOVIKES OTIYUEG.

> ovvéyela Ba eréyEovpe av ta peyEedn avtd ivor avédroyo. Aniadr av o Adyog
Een/(AB/ At) diotnpel v tiun tov otabepn].

' TIHIrE::
EK®E AT'PINIOY - ITAIAATQI'IKO INXTITOYTO
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EK®E XANIQN

HPQTO INEIPAMA

IMEIPAMATIKH AIATAZEH - ATAAIKAXIA YYNAEXHY MULTILOG - H'Y

PYOMIXEIX KAI METPHXEIX

e Xuvocovpe to mnvia Tov 300-600-1200 onelpdv 6€ GePd KoL 6TAL AKPOL TOV
GULGTNLOTOG GLVOEOVLE TOV oGONTHPOL TACTG

e Xvuvdéovpe to Multilog otov vroroyiot (ceiplokn Bvpa — ot Kovovpleg
novadeg Multilog drabétovv kar Bvpa USB), Kot pe T0 HETOOYNUATIOTH GTO
dikTvo.

e Avoiyovue tov H/Y kat mepiuévoope va ohokAnpmBoHv ot dtodikocieg
Evapéng

e Avoiyovue to Multilog kot cuvdéovpe tov arsOnthipa tdong oty gicodo 1.
(AxoAlovBovTog To Prpata pe TV Tapamdve cEpd Yivete avtdpatn
avayvopion aentpev and to Multilog. Atapopetikd mpémet va Tovg
opiocovpe gueic, OTMS Ba doVLE TOPAKATO).

Evepyomotovue otov H/'Y 10 mpoypappa Multilab 1.4, mov £yope ppovticet va

EYKOTAGTGOVUE A0 TPLV.(AV GTOV LVTOAOYLIOTY LOG £XEL €YKOTACTOOEL 1)

naAodtepN ékdoon Aoyiopukod — DBLab 3.2- npénel mpmdta va yivel

AEYKATAGTAOT) TOV Kot LETA Vo eyKatactadel TO Katvovplo AoyIGHKo)

2tnv 006vn gpeavilete 10 TEPPAAAOV TOV AOYIGUIKOD.

[Tape oto pevov Kataypapiag>Ilivakag eEAEyyov kot 6to Tapddvpo mov

avoiyel EAEYYOLLLE OV £XEL OVAYVOPLIOTEL GOOTA 0 oloONTpaG. Av Oyl ToV

opilovpe gpeig and N AMota acOTp®V TOL ERPAVILETAL 0LV EVEPYOTOUCOVLLE TO

nedio g e16000v 1.

o Tlataue emdpevo kot oto Tapdabvpo mov eppaviCete opiCovpe puOUO peTprice®V

w.y. 100 petpnoeig/second.

[Motdpe emdpevo ko opiCovpe ypovo petpioemv m.y. 10 sec kot Té€rog.

2100epoTOI0VUE e KOANTIKNY ToUVie TOLG OVO HOYVITEG DGTE Ol OAMVULOL TTOAOL

va gtvorn padi, yio vo Onpovpyovy 1oyvupo LayvnTiko medio

[Matape Kataypaeéog = Myn dedopévov kot «Bubilovuey Kot

OTOLLOKPOVOLLLE YPNYOPO TOVG LOYVITESG SL000YIKE GTO EGOTEPIKO TWV TPLOV

mviov. [Ipocéyovpe n taydTa Kivnomg Tov payvitn va dtetnpeitat idta ko oto

Tpia Tvia.

s
Kpowog(s)

Ewova 1
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EK®E XANIQN

e Enavoiapfavovpe pe Koavovpla ANy 0£50LEVOV KOl LETAKIVAOVTOS TOPO TOVG
LLOYVITEG e SLOPOPETIKT TOYVTNTA.
>y 006vn gppaviCovrotl Ta daypappote Tov eikoveov 1 & 2.

a— —a
2.5 a.o

= —=

L
-
E:'F
P
;3
I
1 Imr\M‘/w

s
HpSvog(s)

Ewova 2

YopuTEPACNOTA

Etvar eavepo 6t 1 emaywykn taon eEaptdton amd tov aptdpd GTeEPOV TOV TNViov.
Me 0mAd KAMK v 6Tovg TOALOVS ERLQAVICETOL 1) TIUT TG TAONS KA popd Kot £Tot
UTOP® Vo GLYKPIve Kot aptBuntikd tn oyxéon téong — apldudg orelpov.

Axopa eatveTot OTL 1) ETAy®YIKN TAGT €£0PTATAL OO TNV TOYVTTO TOL LOYVITH Kot
EMOUEVOG amd Tov pLOUO peTABOANG TOL poryvnTikoD Tediov.

2nueiwan

1. Av 0 pvBuocg oeryuaroinyiog eivar ueyalivtepos amo 100 uetpnoers/ devtepolento n
rapovaiaon ¢ ypapikng mopaotoons oev uropel vo, yivet ON LINE aila ue Avaxtnon
oedouévav amo vy pviun. Emiléyooue Kataypapéas 2 Avaktnen 0edouévay kol
TEPLUEVOVUE UEXPL VO, OAOKANPWOEL N UETOPOPE OEOOUEVWIV KL VO EUPAVITTEL 1]
VYPOPIKY TOPAOTOTH.

2. Ao t0V TpOTO OVVOETNS TV TNVIWY ECOPTATOL OV, KOTC, THV ELCOOO TWV UAYVITOV
ot TV, Exw TOAODS TOV 1010V TPOTHUOD.
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EK®E XANIQN

HHEIPAMA AEYTEPO

MNEIPAMATIKH AIATAZEH - XYNAEXZEIX - METPHZEIX

H nepapatiky o1dtaén arotedeiton omd Eva mnvio 24000 omelpdv Kot Eva
POoPIOLOPPO LOYVITN TTOV UITOPOVLLE VO LETAKIVOVUE EVOVYPOAULO KATO KOG TOV
a&ova tov Tnviov.

1.

2.
3.

ISRl

Yvvoéovpe Tov acOntipa tdong ota dkpa tov rviov Tv 24000 orelp®V Kot
10 dALo dpo otV €lcodol Tov KataypapLa.

2V €100002 TOV KATOYPAPEN GLVOEOVLE TOV oUGHNTHPA LOYVITIKOD TESTIOL.
Me avoiKTo TOV KaTaypopEo EVEPYOTOLOVIE TO AOYIGUIKO TOV GUGTHHOTOS
YAA.

270 HEVOD EVTOADV EMAEY® TIVOKAS ELEYYOV KOl GTO TAPABVPO TOL AVOiYEL
ELEYY® OV £XOVV OVOYVOPLOTEL CWOTAE O oleON TN PES.

[Matdpe emopevo kot opiCovpe puOuod petprioewv my. 100 petprioeig/second.
[Tatdpe ewdpevo ko opiCovpe ypovo m.y. 10 sec ko Téhoc.

Kpatd tov aicOnmpa tov poyvntikod tediov katd UiKog Tov 4EoVa TV
mnviov

[Tape oto pevov Kataypaeiag 2 AMjyn 0£60puEVEOV Kot TOLTOYPOVA,
HETOKIVOOLE TOV LOyVITN KOTA pnKog Tov dova tov tnviov: «IIAncialom —
AKIVITOTOL® — AOUOKPOVD — 0ALAL® ToAkdTnTO — TANCAL® KA.

Ymv 086vn eppaviCovror ta daypappato Een- t ko B- t.

H. T A1
[s]

Ewova 3.

Av Béhovpe ) emelepyacio TOL YPAPNUATOG Va YiveL amd Tovg pobntés, popalovpe ¢°
aVTOOEC PMOTOTLTIEG TAPOUOLES LE AVTEG TG EIKOVOG 3. Apyeio—> ekTOTMON

AlopOopeTIKA KAVD TIG TOPOKAT® EVEPYELES:

1.

[Mat®d dumhd KAk oto akpoTaTo ™S tdons. Kdtm amd ) ypaeikn mopdotocn
epeavifovron ot Tyég g téong Eem ko Tov ypodvov At.

KAPIO®YAAH OYPANIA-BAKAAOIIOYAOZ AIONYZHZ -OEOAQPAKHY KQXTAX 4
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EK®E XANIQN

2. T v 1010 gpovikn otiyun mpénet va Bpm v kAo TG KApmTOANG TOV
payvntikov wediov (AB/AL). T'a va yivel avtd emAéym pe Toug OgikTeg éva
TUALO TNG KOUTOANG YOP® Old QLTI TNV YPOVIKN CTUYUT KOl KAT® oo T
YPOQIKN Tapdotaot epeavifovrot ot Tpég AB ko At.

3. Emavalopfdave v id1a dadikasio yio OAa to akpdtato mov epgaviovton
GTO OLAYPOLLLO KOl CUUTANPOV® TOV TIVOKO 6TO GUALO EPYOCING.

KAPIO®YAAH OYPANIA-BAKAAOIIOYAOZ AIONYZHZ -OEOAQPAKHY KQXTAX
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EK®E XANIQN

OYAAO EPT'AXIAX
TAEH
HMEPOMHNIA
ONOMATEIIQNYMO MA®HTH

Heipapa HpoTo
1. Topatnpnote ta dwypdpupoto g eikovagl Kot 2 Kot COUTANPAOCTE TOL KEVAL.
Otav ehattdveTon 0 aplfpodg TV GTEPDY TOL TNVIOL TOTE
Ko M péytotn Ty g Eem.
Otav av&dveton | TaydTa Kivnong tov poyvitn (dpa Kot o puOudg
HeTafoANG TOV poyvnTikoD mediov) 10te Kol ToL LEYIoTA
TV TOAR®OV TG Eem.

Heipopa Agvtepo
1. Mopatnpnote o dwypapupota Een —t ko B — t kKo copnAnpdote 10 Keipevo
OV OKOAOVOEL.

Otav to poyvntikd medio av&aveton pe Betikd mpdonuo,(kiion kapmvine B —t

Oetikn) tote M Een AL pE

TPOCTLLO.

Ortav 10 poyvntikd medio elattoveton pe 0eTikd mpodonuo, (kKAion Kopmding
B -t apyntikn) tote n Een OAAG e

TPOGNLO.

Otav 10 poyvntikod medio avdvetan pe apvnTikd Tpdconpo, ,(KAoN KopmvAng
B -t apyntikn) tote  Een OAAG e

TpOGNLO.

Otav to poyvntikd medio EAATTOVETAL LE APVNTIKO TPOCTHO,(KAOT] KOUTOANG
B —t Betikn)) 10te M Een aALG pE

TPOGTLLO.

Ortav to payvntikd nedio eivon ot00ep6 1 Een eivan

2. Méow tov AoyiokoD Eyovpe PBpet Yo dStapopes ypovikég oTryrég To Eem kot 1o
AB/At. Topo. kévovpe ) daipeon Eem/( AB/At) ko ehéyyovpe av £xel otabepn
T 0 AOYOS 0V TOG TTOL Y10 EVKOAL TOV ovoudlm a
Ot pofntéc BEPata pmopovv va ypNGYLOTOMGoVY TV KAAGIKT HEB0SO pe TN
YPNOTM TNG POTOTVTLOG TOV TOVG EYEL LOPOCTEL.

3. Z1n GUVEYELD GUUTANPMOGTE TOV TTivaKa A TOL 0KOAOVOEL.



EKOE XANIQN

ININAKAX A
AkpotaTn a=-Fen/
i ™ Een AB (mT) At (ms) -AB/A t (mT/s) (AB/AY) (VS/T)
(mV)

4. Mg Bdon ta dedopéva tov mivako A oyedialovpe to ddypappa Een - a

E=NSAB/At

AB/At (mT/s)

5.1 Amo T popen Tov dtypAUIOTOS PTopeite va emPBeRatdoeTe TOV VOO TG

H/M eraywync;

5.2 Mropeite va vroroyicete to yivopevo NS;




